
ПРОТОКОЛ № 16 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «09» июля 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна- член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Верста» (ИНН 7107551500); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 5406993366); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Промэнерго» (ИНН 3254500161); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Верста» (ИНН 7107551500) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 



вынесенного предписания № 800ОДО6-2 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
800ОДО8-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- по договору реестровый № 3711200405219000018 не представлены акты сдачи-приемки 
выполненных работ; 

- по договору реестровый № 2402708485519000042 не подтверждена оплата неустойки в 
размере 118 843,44 руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «Верста» была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предписания № 800ОДО6-2 от 06.02.2020 года об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной 
комиссии, ООО «Верста» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЯрСервисСтрой» (ИНН 7606046616) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 904ОДО2-4 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
904ОДО4-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- по договорам реестровый № 207150000011800007, № 207150000011800040, № 
192770109055900068, № 192770109055900481, №192770109055900696 не представлены акты сдачи-
приемки выполненных работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «ЯрСервисСтрой» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 904ОДО2-4 от 30.01.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, ООО «ЯрСервисСтрой» приступило к исполнению 
предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения 
в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



3. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 
5406993366) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 959ОДО5-3 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
959ОДО7-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- по договору реестровый № 55408106490190001920000 не представлены акты сдачи-приемки 
выполненных работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «Компания «АРИНВЕСТ» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 959ОДО5-3 от 06.02.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, ООО «Компания «АРИНВЕСТ» приступило к 
исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может 
устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 31.08.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1175ОДО5-4 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1175ОДО7-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- по договорам реестровый № 55036065113190014380000, № 55036065113190014390000, № 
56164266561190002450000, № 56164266561190003020000, № 56164266561190004390000 не 
представлены акты сдачи-приемки выполненных работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «КОМПЛЕКС» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1175ОДО5-4 от 06.02.2020 года об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, ООО «КОМПЛЕКС» приступило к исполнению 
предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения 
в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 28.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Промэнерго» (ИНН 3254500161) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1294ОК1-2 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1294ОКВ2-1 от 02.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия удостоверения о повышении 
квалификации, копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «Промэнерго» была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предписания № 1294ОК1-2 от 30.01.2020 года об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной 
комиссии, ООО «Промэнерго» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 02.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1825ОДО2-2 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1825ОДО3-1 от 29.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- по договорам реестровый № 192770109055900004, № 192770109055900003, № 
192770109055900006, № 192770109055900005 не представлены акты сдачи-приемки выполненных 
работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой 
документарной проверки, в отношении ООО «ВОСТОК-М» была применена мера дисциплинарного 



воздействия в виде предписания № 1825ОДО2-2 от 30.01.2020 года об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной 
комиссии, ООО «ВОСТОК-М» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 31.08.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель         А.А. Соколова 
 
 
 

Ответственный за ведение протокола      С.В. Рыжова 


